

均为5注号码中奖

# 单式+机选! 三地购彩者擒大乐透头奖

■专题撰稿 陈敏

在体彩大乐透所有的投注方法中,单式命中头奖的性价比是最高的。购彩者如果所选单式号码还是机选得来,那简直是运气爆棚。近日,四川达州3600万、江苏苏州1000万、浙江湖州846万元得主现身领奖。三地购彩者均通过单式+机选的方式擒下大乐透头奖,且均通过5注号码命中奖号。

## 前区机选中3600万“之前中过两次大奖”

8月31日,四川达州一对中年夫妇现身省体彩中心,领走大乐透3600万元大奖。

8月30日,在体彩大乐透第21100期开奖中,中奖男子通过一张经2倍投的、5注号码、30元投入的单式追加倍投票,中出2注1800万元一等奖,单票收获奖金3600万元。

据该男子介绍,他购彩已有几十年,自从达州市有体彩店,他就

开始买体彩了。之前,他中过两次大奖,一次十多万,一次几十万,这次能中3600万非常惊喜和意外。

投注方面,他表示自己喜欢采用前区机选+后区自选的方式。领奖现场,该男子非常低调,不愿意透露过多信息。他表示,体彩是他生活中最大的爱好,以后也会继续坚持购彩,支持公益事业。

至于奖金的使用,该男子暂时还没有打算,领回家后再慢慢计划。



中奖彩票

## 5注机选中1000万“今后继续买”

日前,江苏苏州购彩者姚先生现身省体彩中心,领走大乐透1000万元大奖。

8月4日,在体彩大乐透第21089期开奖中,姚先生通过一张5注号码、10元投入的单式票,中出1注1000万元一等奖。

姚先生说,自己买体彩大乐透已经好几年了,不过并不是每期都买,一般是路过体彩店,就进去买10元随机票。当期开奖日晚上,姚先生路过体彩店,进去买了

这张5注号码的随机票。次日,他发现朋友圈被中出1000万元大奖的消息给刷屏了,于是拿出自己的彩票对了一下。姚先生笑言:“当时我根本没想过中奖的是我自己,发现号码都对上了之后一度不敢相信,还把我爱人也叫过来又帮我核对了好几遍。”

姚先生表示,今后他会继续支持体彩大乐透,不过要保证每期都买有点困难,但是只要经过体彩店,一定会进去去随机买上几注。



中奖彩票

## 5注机选中846万“这趟出差太值了”

8月31日,浙江湖州购彩者王先生现身省体彩中心,领走大乐透846万元大奖。

8月21日,在体彩大乐透第21096期开奖中,王先生通过一张5注号码、10元投入的单式票,中出1注846万元一等奖。

领奖时,王先生说,自己是佛系购彩,想起来的时候就买一张。他那天在湖州出差,到附近的天猫小店里买瓶水和吃的,结账时看到能买体彩,就买了一张机选大乐透。一是图个新鲜,二是感觉挺方便。“平时去体彩实体店,我也是机选为主,自己本身也不懂,就碰个运气,这次刚好和幸运撞个满怀!”他说。



846万得主领奖

当晚开奖后,王先生就知道自己中奖了。不过,他打趣地说:“菜都为自己准备好了,也不急着全吃完,钱就在那也不会少,所以就等空了才来。”

据了解,王先生平时工作非常忙碌,经常出差,这次出差湖

州,可谓运气爆棚。他说:“这真是意料之外的事情,没想到自己的一趟出差,竟会带来846万元的大奖!中奖当晚我就和爱人说了,这次也是她陪我一起来的。我俩都没想好这笔钱到底用在哪里,所以决定领完奖后先存银行。”

## ●排列5

均热衷看走势图选号

## 10倍投! 两地购彩者各中100万

在排列5玩家当中,有不少人喜欢通过观察号码走势图选号。前不久,辽宁鞍山购彩者通过看号码走势图选出来的号码,命中100万元;浙江杭州购彩者守号两个多月命中100万,不过他平时更热衷通过号码走势图选号。两位大奖得主均通过单式直选+10倍投的方式,中出百万大奖。

## ●看走势图选号中100万

9月1日,辽宁鞍山购彩者刘先生现身省体彩中心,领走排列5大奖100万元。

8月12日,在体彩排列5第21214期开奖中,刘先生通过一张经10倍投的、4注号码、80元投入的单式直选倍投票,中出10注一等奖,单票收获奖金100万元。当期的中奖号码为28199。

时隔20多天才现身领奖,对此刘先生表示,由于疫情防控的原因,一直没有办法兑奖,“不过反正也没那么着急,晚来奖金也不会减少。”

据介绍,刘先生是资深购彩者,闲暇喜欢到家附近的体彩店买彩票。“我玩彩票10多年了,体彩的什么游戏都玩过,但还是对排列型游戏情有独钟。我玩彩票没有什么特殊的



中奖彩票

技巧,就是看看走势图选号。这次的号码,就是我研究走势图后选出来的,进行了10倍投。”刘先生说。

对于奖金的使用,刘先生说:“用来做投资,打算购置一套房产,剩下一部分改善生活。”

## ●守号两个多月中100万

近日,浙江杭州购彩者李先生现身体彩中心,领走排列5大奖100万元。

8月23日,在体彩排列5第21225期开奖中,李先生通过一张经10倍投的、1注号码、20元投入的单式直选倍投票,中出10注一等奖,单票收获奖金100万元。当期的中奖号码为82409。

据了解,李先生是资深购彩者,特别喜欢排列5游戏,一有空就会到体彩店里看看走势图。中奖当天,他对自己守了两个多月的号码“82409”很有感觉,于是打算继续倍投投注。

李先生表示,很高兴收获体彩的这一份惊喜,他将不断奉献爱心,为公益事业助力。

(陈敏)

## ●观察

## 从点滴中发现体彩公信

■陈敏

近年来,体彩的公信力建设效果显著。从购彩者的角度来看,一方面,越来越多的大奖得主愿意露脸领奖,敢于露脸领奖,为大奖真实性发声,为体彩公信代言;另一方面,出自对体彩机构的信任,越来越多的大奖得主即便中了大奖,但由于个人原因,并不着急兑奖,认为“晚点领,钱也不会少”。

近期发生的两则中奖案例,颇耐人寻味。

一则是,浙江湖州一位购彩者中出体彩大乐透846万元大奖,谈及时隔10天才现身领奖的原因,中奖者说,当期开奖后他就知道自己中奖了,由于工作繁忙他一直脱不开身领奖,但他也并不着急,“菜都为自己准备好了,也不急着全吃完,钱就在那也不会少,所以就等空了才来。”

另一则是,辽宁鞍山一位购彩者中出体彩排列5大奖100万元。谈及时隔20多天才兑奖的

原因,中奖者说,由于疫情防控的原因,一直没有办法兑奖,“不过,反正也没那么着急,晚来奖金也不会减少。”

两地中奖者异口同声的一句“奖金就在那里,也不会少”,道出了对体彩的充分信任。而这,难道不正是体彩公信力的体现吗?

的确,由于林林总总的原由,并非所有的大奖得主都能在第一时间到体彩中心兑奖,体彩票

的有效兑奖期为60个工作日,给了大奖得主充分的时间去发现中奖、抽出时间兑奖。体彩机构的公信力,让大奖得主安心、放心晚一点时间兑奖。

近年来,越来越多的大奖得主露脸领奖,为体彩公信代言。以往,无遮挡露脸领奖的中奖者一般为中奖金额较少或者是多人联手中奖者;而如今,个人独揽百万元、甚至千万元大奖的,也敢于露脸、愿意露脸,主动为体彩的公信力代言。

今年,广东云浮一位购彩者命中大乐透732万元,领奖时,他

主动表示愿意露脸领奖。他说,体彩是国家公益彩票,他非常愿意露脸领奖,要以购彩者的身份,为体彩公信力代言,让大众见证体彩公信力,同时也记录一下自己人生中的“高光时刻”。此前,重庆渝北区一位购彩者中出大乐透1059万元,领奖时便主动露脸。在这位中奖者看来,近几年,全国中得大乐透一等奖的人越来越多,大家都“见惯不惊”了。

诚然,体彩的公信力建设不是一蹴而就的。有了购彩者一点一滴的信任,体彩公信的汪洋大海终归会汇聚而成。